Průvodní zpráva k 20. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 12.10. 2009 od 18.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu v Albrechticích n. O.

Bod programu:   
1. Kontrola plnění usnesení
Předkládá:  

starosta obce

Zpracoval:  

starosta obce

Usnesení č. 19 ze dne 17.9. 2009 
Bod 2 písm. h) – práce na zpracování investičního záměru na stavbu chodníku pro pěší mezi Albrechticemi a Týništěm  nebyly dosud zahájeny

Bod 2, písm. i) – úprava koryta albrechtického potoka  v parku u elektrárny nebyla zahájena. Rada obce se dne 5.10. 2009 usnesla navrhnout zastupitelstvu obce odklad těchto prací až po dokončení stavby protipovodňových hrází v této lokalitě. Doporučuje však objednat zpracování PD na úpravu koryta potoka.

Z dříve přijatých usnesení nejsou dořešena tato usnesení:

Usnesení č. 18 ze dne 5.8. 2009

Bod 2 písm. a) – prodej pozemku p.č. 117/1 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí – geometrický plán bude objednán u společnosti, která bude zajišťovat GP pro výkupy pozemků na stavbu protipovodňových hrází v září 2009 – GP se již zpracovává
Bod 2 písm. b) – prodej je v realizační fázi – čekají se návrhy smluv od fi. Lesoškolky Řečany s.r.o. 
V přílohách č. 1 a 3 jsou vám předloženy ke schválení smlouvy naplňující výše uvedené usnesení. Rada obce je projednala na svém zasedání dne 5.10. 2009 a rozhodla následovně:
Kupní smlouva:

Při kontrole obsahu předmětu prodeje pozemků bylo dodatečně zjištěno, že pozemek p.č. 259/2 nebyl zastupitelstvem obce schválen, neboť nedopatřením nebyl uveden v průvodní zprávě a následně ani v zápisu a usnesení. Na oznámení, které bylo zveřejněno 15 dní před projednáním prodeje v zastupitelstvu obce však tento pozemek uveden byl a nebrání nic v tom, aby zastupitelstvo dnes prodej schválilo. 

Z výše uvedených důvodů rada obce navrhuje dodatečně schválit prodej i tohoto pozemku. Jedná se o pozemek mezi oplocením lesních školek a silnicí na Vysoké Chvojno o výměře 4 552 m2.
Předložený návrh kupní smlouvy již tento návrh rady obce obsahuje. 
Darovací smlouva:

Rada obce doporučuje zastupitelstvu obce darovací smlouvu schválit v předložené podobě.
Smlouva o půjčce:

Součástí usnesení č. 18 odst.2 písm. b) je podmínkou prodeje uzavření smlouvy o budoucím uzavření smlouvy o půjčce. Na základě konzultace s advokátní kanceláří rada obce navrhuje uzavřít přímo smlouvu o půjčce peněz, která je vám předložena ke schválení. Tato investiční půjčka je rovněž obsažena v předkládaném rozpočtovém výhledu a předpokládá se, že by měla být použita na nákup pozemků pro budoucí výstavbu RD. 

Usnesení č.15 ze dne 24.3.2009
Bod 2, písm. k) převod pozemku PK (127/8) z majetku státu do vlastnictví obce – Usnesení není splněno, návrh odeslán dne 27.3.2009 - 

Usnesení č. 11 ze dne 17.6. 2008
Bod 2d) – ke koupi pozemku je nutné stanovisko správce – Lesů ČR s.p., které dosud nedošlo – urgenční dopis odeslán dne 23.2.2009 – dle sdělení LČR s.p. se na převodu pozemku pracuje.

Lesy ČR dopisem ze dne 11.9. 2009 č.j. 326/2009/164/84/312.4 nabízejí obci prodej pozemku 417 v k.ú. ACE za smluvní cenu 30 960,- Kč. Tato cena vyplývá z jejich cenové politiky odsouhlasené MF ČR a je z jejich pohledu konečná. Podmínkou úspěšného nákupu pozemků je, že smlouva bude podepsána a vložena do KN nejpozději do 30.9.2009.

Rada obce návrh projednala dne 14.9.2009 a doporučuje zastupitelstvu obce nákup předmětného pozemku uskutečnit. 
Nákup pozemku byl uskutečněn – usnesení je splněno
Usnesení č. 15/2005 - s ohledem na přímou vazbu realizace výstavby kanalizace v obci nebyly dosud realizována z usnesení č. 15 body  2c), 2d), 2f) – výkupy a prodeje pozemků

Ostatní usnesení jsou splněna 
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemku p.č. 259/2 o výměře 4 552 m2 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí společnosti Lesoškolky, s.r.o. Řečany nad Labem za smluvní prodejní cenu 20,- Kč/m2.
Zastupitelstvo obce schvaluje kupní smlouvu se společností Lesoškolky, s.r.o. Řečany nad Labem na prodej pozemků p.č. 259/2, 259/3, 259/13, 259/15, 259/16, 259/17, 259/18, 259/19 a 259/20 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí za smluvní cenu 1 183 100,- Kč ve znění přílohy  č. 1 tohoto usnesení.

Zastupitelstvo obce schvaluje darovací smlouvu se společností Lesoškolky, s.r.o. Řečany nad Labem na přijetí daru ve výši 446 000,- Kč ve znění přílohy č. 2 tohoto usnesení.

Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o půjčce peněz se společností Lesoškolky, s.r.o. Řečany nad Labem na investiční půjčku ve výši 500 000,- Kč se splatností ve čtyřech splátkách a s ročním úrokem ve výši 5% ve znění přílohy č. 3 tohoto usnesení.

Zastupitelstvo obce schvaluje zpracování PD na úpravu koryta albrechtického potoka v prostoru parku u elektrárny.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o plnění usnesení z předešlých  zasedání zastupitelstva obce.
Bod programu:   
2.    Zřizovací listina Základní školy a mateřské školy Albrechtice 


        nad Orlicí
Předkládá:  

rada obce
Zpracoval:  

starosta obce

V důsledku přijetí novely zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů byli všichni zřizovatelé příspěvkových organizací v ČR povinni přijmout novely svých zřizovacích listin a to s účinností k 1.11. 2009. Novelou, v našem případě novou zřizovací listinou, dáváme do souladu podmínky hospodaření PO s majetkem s výše uvedeným zákonem. Návrh zřizovací listiny byl projednán dotčenými pracovníky obecního úřadu, s vedení příspěvkové organizace a radou obce, která jej doporučuje schválit. Zřizovací listina tvoří přílohu této průvodní zprávy.
Návrh usnesení:     
Zastupitelstvo obce schvaluje zřizovací listinu příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Albrechtice nad Orlicí ve znění přílohy č. 4 tohoto usnesení.

Bod programu:   
3.    Schválení rozpočtového výhledu obce na roky 2010 - 2012
Předkládá:  

starosta obce
Zpracoval:  

starosta obce

V souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů musí mít obec schválen rozpočtový výhled alespoň na dva roky dopředu. Vzhledem k tomu, že současný rozpočtový výhled je schválen do roku 2010, je nutné přijmout nový. 

Původně je v programu navrženo přijmout rozpočtový výhled na roky 2010 – 2012. Vzhledem k návrhu přijmout v roce 2010 investiční půjčku se splatností čtyři roky, je rozpočtový výhled zpracován až do roku 2013.

Rozpočtový výhled vychází z předpokladu poklesu daňových příjmů v souvislosti s probíhající hospodářskou krizí a to v roce 2009 cca o -10%  (uvedeno v „Předpoklad 2009“) a v roce 2010 o – 5%. Tento pokles je částečně snížen zvýšenou daní z nemovitostí. V dalších letech by se příjmy mohly zvyšovat ročně o +1%.

Na vývoj rozpočtových příjmů navazuje předpoklad čerpání rozpočtových výdajů, přičemž se sleduje, aby byl rozpočet přebytkový. Výjimku tvoří rok 2010, ve kterém by měl být rozpočet schodkový z důvodu investičních nákupů a výdajů.

Vzhledem k tomu, že navrhovaný rozpočtový výhled vykazuje dostatečné meziroční finanční rezervy  obce, bude v budoucnu na novém zastupitelstvu, zda tyto zdroje využije na realizaci investičních akcí nebo jiným způsobem.
Rozpočet roku 2010 vycházející z tohoto rozpočtového výhledu je mírně restriktivní směrem k podporovaným společenským organizacím a k církvím. Nižší by měli být výdaje na kulturu a knihovnu. Navržená restrikce by v žádném z uvedených případů neměla znamenat zásadní problém pro danou oblast. I tak zůstanou v rozpočtu obce volné zdroje použitelné pro mimořádné případy viz. výše.
Celý rozpočtový výhled je nutné v současné době brát jako určitou informaci o možném vývoji našeho rozpočtu. Realita však může být jiná, a proto doporučuji v prvním pololetí roku 2010 určitou zdrženlivost v čerpání finančních zdrojů, což ale bude řešit návrh rozpočtu obce. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje  rozpočtový výhled obce na roky 2010 – 2013 ve znění přílohy č. 5 tohoto usnesení.
Bod programu:  
4.    Informace o připravovaných investičních akcích  
Předkládá: 

rada obce
Zpracoval: 

starosta obce
V dlouhodobém horizontu obec připravuje několik velkých investičních akcí. Pro informaci o stavu jejich příprav předkládám tuto zprávu.

Úprava návsi – příprava realizace stavby byla ukončena usnesením zastupitelstva v roce 2009. Na základě tohoto rozhodnutí byla ukončena spolupráce se společností Dabona s.r.o. Rychnov nad Kněžnou. Jednalo se zejména o ukončení zpracování žádosti o dotaci z ROP NUTS II a souvisejících výběrových řízení apod. Vzhledem k tomu, že projektant dokončil PD ke stavebnímu řízení, bylo rozhodnuto požádat příslušné stavební úřady o vydání stavebních povolení. Důvodem byla snaha o odvrácení propadnutí platnosti jednotlivých vyjádření správců sítí a státních orgánů. Jedná se o stavební povolení na stavbu komunikací a parkovišť, o stavbu dešťové kanalizace a dále o stavbu veřejného osvětlení, chodníků, přeložky STL a rozvodů NN. Jednotlivá stavební povolení by měla být vydána do konce roku 2009. O dalším osudu této stavby bude možné rozhodnout po realizaci stavby kanalizace ve stavbou dotčených částech obce (na návsi).
Školní jídelna – problematika školní jídelny je řešena v letošním roce a bude dokončena k 30.11. 2009. Podrobnosti o průběhu stavby byly řešeny na zasedáních zastupitelstva obce v roce 2008 a 2009.
Komplexní protipovodňová ochrana obce – stavba je připravena k realizaci. Dodavatelem stavby je společnost EKOSTAVBY Brno, a.s.. Cena díla z veřejné soutěže je cca 38 mil. Kč  včetně DPH. Harmonogram prací  - zahájení stavby 12/2009 dokončení stavby 6/2011. Investorem stavby Povodí Labe s.p. Hradec Králové. Obec Albrechtice nad Orlicí a město Týniště nad Orlicí se budou na stavbě podílet ve výši 5% nákladů stavby. Tento podíl může být zvýšen o neuznatelné náklady ve vztahu k dotaci, které byly vyvolány dodatečnými požadavky ze strany obcí. 

Intenzifikace ČOV Týniště nad Orlicí, kanalizace Albrechtice nad Orlicí a Štěpánovsko – nejvíce problematická stavba. Rozhodnutí o poskytnutí dotace z OP ŽP bylo zastupitelům předáno na zasedání zastupitelstva. K dnešnímu dni se však nepodařilo odstranit překážky ke splnění stanovených podmínek k rozhodnutí o dotaci. Majoritní akcionář společnosti AQUASERVIS a.s. rozhodl o neměnnosti uzavřené provozní smlouvy. Z tohoto rozhodnutí plyne zásadní problém pro přiznání dotace na stavbu v potřebné výši, bez které není realizace možná. I přes tuto nepříznivou situaci se dále jedná o variantách, které by nakonec umožnily dotaci získat. Je však potřeba aby SFŽP upravil podmínky pro získání dotace, na čemž se stále pracuje. Propočty ceny stočného, které jsou součástí podkladů pro získání dotace však ukazují, že by při splnění požadovaných dotačních podmínek došlo k výraznému zvýšení této ceny a to ze stávajících cca 31,- Kč/m3 na nových cca 50 – 60,- Kč/m3. Tento nárůst ceny je podle našeho (starosty Týniště i mého)soudu nepřijatelně vysoký.    
Vzhledem k tomu, že není jisté, že nakonec budou podmínky pro poskytnutí dotace skutečně upraveny, připravuje DSO Křivina alternativní řešení této stavby. Tato alternativa však znamená významnou redukci celé stavby a získání dotace z prostředků MZE. V této variantě by se stavba neobešla bez dalších zdrojů DSO Křivina, které jsou však omezené. V úvahu připadá i přímá finanční spoluúčast naší obce. Rozsah stavby kanalizace by byl v naší obci výrazně zmenšen. Předběžně se jedná o výstavbě kanalizačního sběrače od restaurace u Krbů, přes hlavní silnici na Borohrádek a dále za zahradami směrem k návsi. Konec této větve by mohl končit v ulici Na Hrázce za restaurací U Kateřiny nebo na návsi vedle restaurace. Tuto stoku považujeme za prioritní, neboť by umožnila odkanalizovat domov důchodců, ZŠ, MŠ i restauraci. Na tuto páteřní stoku by měla navazovat stoka zaústěná u Burešových v ulici 1.Máje, která by pokračovala přes hlavní silnici na Borohrádek do zahrady Krečmerových (bývalá MŠ), přes ulici Tyršovu směrem do prostoru výstavby RD v lokalitě Albrechtice – střed. Zde by měla být rozvedena do sběračů, které by odkanalizovaly celou tuto novou zástavbu a ulici Poštovní (nebo její část). Na tuto stoku by bylo možné v budoucnu připojit i nově plánovanou výstavbu RD v lokalitě Pod Strání. V současné době se dokončují práce na rozpočtech této redukované stavby a bude dále jednáno o možnostech její realizace. V této redukované variantě by výrazně klesly i výdaje ne intenzifikaci ČOV a tlaková kanalizace ve Štěpánovsku by se buď nedělala vůbec a nebo ve velmi omezeném rozsahu. Dopad na cenu stočného není zatím znám.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí informace starosty o připravovaných investičních stavbách.
Bod programu: 
5.      Různé
Předkládá: 

 
Zpracoval: 

 
Návrh usnesení:

Zprávu zpracoval:
Jaromír Kratěna 
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