Průvodní zpráva k 23. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 9.3. 2010 od 18.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu v Albrechticích n. O.

Bod programu:   
1. Kontrola plnění usnesení
Předkládá:  

starosta obce

Zpracoval:  

starosta obce

Z usnesení č. 22 ze dne 17.12. 2009 jsou všech body usnesení splněny.

Z dříve přijatých usnesení nejsou dořešena tato usnesení:

Usnesení č.15 ze dne 24.3.2009
Bod 2, písm. k) převod pozemku PK (127/18) z majetku státu do vlastnictví obce – Usnesení není splněno, návrh odeslán dne 27.3.2009 - 

Usnesení č. 15/2005 - s ohledem na přímou vazbu realizace výstavby kanalizace v obci nebyly dosud realizována z usnesení č. 15 body  2c), 2d), 2f) – výkupy a prodeje pozemků

Ostatní usnesení jsou splněna 
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o plnění usnesení z předešlých  zasedání zastupitelstva obce.
Bod programu:   
2.     Výstavba kanalizačního sběrače „B“ v k.ú. Albrechtice nad 



Orlicí
Předkládá:  

rada obce
Zpracoval:  

starosta obce
Rada obce průběžně projednávala situaci spojenou s přípravou výstavby kanalizace v naší obci a na ni navazující aktivity, zejména pak výstavbu tří nových objektů v Domově důchodců v Albrechticích nad Orlicí a jejich napojení na budoucí kanalizaci.
Celkově je příprava stavby kanalizace provázena velkými otazníky nad splněním podmínek operačního programu životního prostředí (dále jen OPŽP). Poslední informace, které DSO Křivina obdržela od poskytovatele dotace celou situaci dále znepřehlednily. Na základě těchto skuteční rozhodla valná hromada DSO Křivina, že dále se možností získání dotace z OPŽP již nebude zabývat. 

Základní problémy jsou: 

1. Změna provozní smlouvy – provozovatel Aquaservis a.s. Rychnov nad Kněžnou se změnou smlouvy nesouhlasí – největší překážka při řešení problému.

2. SFŽP není schopno dát jasné a závazné podmínky na zpracování vstupní analýzy pro žádost – zda použít údaje v rámci celého území provozovaného společností Aquaservis a.s., nebo pouze údaje  za provoz na území DSO Křivina, to samé trvá i u údajů do finančního modelu po realizaci stavby – opakovaně projednáváno i v Praze – nejasnosti trvají stále.

3. Nejasný způsob výpočtu budoucí ceny za stočné u nově budovaných částí kanalizace v rámci dotovaného projektu.  Pokud by se stanovovala stočné pouze nad nově budovanou infrastrukturou, byla by cena za stočné neúnosně vysoká.   

4. V případě realizací projektů z dotací poskytnutých z OPŽP hrozí reálné nebezpečí zhroucení regionální – solidární ceny v rámci soustavy provozované společností Aquaservis a.s. Rychnov nad Kněžnou s přímým dopadem do cen vodného a stočného.
Na posledním jednání VH DSO Křivina bylo rovněž schváleno, že bude nově podána žádost o dotaci na MZeČR. Za tímto účelem byla provedena redukce nákladů projektu, neboť finanční zdroje MZe jsou omezené. Zároveň i výše dotace je nižší, řádově asi 50% uznatelných výdajů projektu. Redukce projektu pro Albrechtice znamená, že pod podanou žádostí již není celá nově navržená soustava, ale pouze jen část blíže specifikovaná v příloze této průvodní zprávy. Předpokládané výdaje by měly činit cca  10,7 mil. Kč včetně DPH. Výsledky dotačního řízení by měly být známy v měsíci červen-červenec 2010.
Kanalizační sběrač „B“ v naší obci je součástí redukovaného rozsahu výstavby kanalizace. Začátek je v ulici Luční (u restaurace U Krbů), přechází přes silnici Pardubickou a Na Drahách na louku za Balvínovými, dále kopíruje oplocení zahrad směrem k návsi. Konec této části sběrače „B“ by byl v ulici Na Hrázce, poblíž restaurace U Kateřiny.

Hlavním smyslem urychlení výstavby tohoto sběrače a to bez ohledu na výsledek dotačního řízení, je napojení nových objektů v areálu DD, stávajícího objektu DD, dále napojení objektů v ZŠMŠ Albrechtice a napojení odpadů z restaurace U Kateřiny. Výstavbou sběrače „B“ vytvoříme dobré vstupní podmínky pro pokračování výstavby kanalizace směrem do návsi a do ulice Tyršova a Pod Strání. 

Rozpočtová orientační cena činí cca 4,6 mil. Kč. Investorem stavby by byl DSO Křivina.

Financování stavby:

1. Investiční příspěvek obce Albrechtice n.O. DSO Křivina – cca 2,6 mil. Kč

2. Vlastní zdroje DSO Křivina – cca 2 mil. Kč

Konkrétní finanční náklady budou zpřesněny po výběrovém řízení dodavatele. V současné době také probíhají jednání z Královéhradeckým krajem o možném spolufinancování stavby a to ve výši cca 250 tis. Kč. Podmínkou dohody s KHK je závazek obce, že dojde k napojení nových objektů v DD do konce července 2010. Tento termín je pro obec nereálný, ale je možné, že bude stanoven i termín pozdější.

Předpokládaný harmonogram kroků:

3/2010 – zhotovení tendrové projektové dokumentace pro sběrač „B“

4/2010 – výběrové řízení na dodavatele

5/2010 – vyhodnocení nabídek

6/2010 – podpis smlouvy o dílo

7-8/2010 – realizace stavby

Potřebná stavební povolení na stavbu jsou vydána a plně využitelná k realizaci výše uvedeného investičního záměru.

Rada obce podporuje výše uvedený záměr a doporučuje zastupitelstvu obce schválit výstavbu kanalizačního sběrače „B“ (od restaurace U Krbů po křižovatku ulic Na Hrázce a Na Návsi) za finanční účasti obce v předpokládané výši 2,25 mil. Kč (URO č. 1034/76/2010 ze dne 3.2. 2010).

Diskuse k bodu:

Návrh usnesení:     
Zastupitelstvo obce schvaluje výstavbu kanalizačního sběrače „B“ v k.ú. Albrechtice nad Orlicí v trase od restaurace U Krbů po křižovatku ulic Na Hrázce a Na Návsi u restaurace U Kateřiny. Současně schvaluje finanční spoluúčast na této stavbě do výše 2,6 mil. Kč formou investičního příspěvku DSO Křivina. Investiční příspěvek by byl kryt úsporami z minulých let.
Bod programu:   
3.    pronájem pozemku p.č. 433 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí
Předkládá:  

starosta obce
Zpracoval:  

starosta obce, referent majetkové správy
Zástupce dodavatele stavby „Orlice, protipovodňová ochrana obce Albrechtice n.O.“ požádal obec o pronájem pozemku p.č. 433 v k.ú. Albrechtice n.O. pro vytvoření technického zázemí stavby. Jedná se o zábor 900 m2 z celkové plochy 1638 m2. Cena doporučená soudním znalcem činí 4-8%/rok z tržní ceny pozemku, která je v naší obci 300,- Kč/m2. Tržní cena části pozemku určená k pronájmu tedy činí 270 000,- Kč. Cenu pronájmu v tomto případě navrhuji ve výši 4% a to z důvodu výše uvedeného účelu. Roční nájemné vypočtené z výše uvedených předpokladů pak činí 10 800,- Kč/rok. Pronájem pozemku se sjednává po dobu realizace stavby, od 1.1. 2010 do 31.5. 2011.  Záměr obce pronajmout tento pozemek byl zveřejněn po dobu 15 dnů na úřední desce obecního úřadu.
Diskuse k bodu:
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje pronájem části pozemku p.č. 433 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí o výměře 900m2 společnosti Ekostavby Brno, a.s., U Svitavy 2, 618 00 Brno za účelem zřízení technického zázemí pro stavbu „Orlice, Albrechtice nad Orlicí, protipovodňová ochrana obce“, za roční nájemné ve výši 10 800,- Kč. Současně pověřuje radu obce ke schválení nájemní smlouvy, která bude v souladu s tímto usnesením.
Bod programu:  
4.     Prodej pozemků p.č. 37/1, 38/1, 38/2, a 41/8 v k.ú. Albrechtice 


          nad Orlicí 
Předkládá: 

rada obce
Zpracoval: 

starosta obce
Ředitel Domova důchodců Albrechtice nad Orlicí opětovně požádal obec o prodej pozemků p.č. 37/1 o výměře 922m2, 38/1 o výměře 590m2, 38/2 o výměře 549 m2 a 41/8 o výměře 213 m2. Celková výměra tedy činí 2 274 m2. 

Pozemky byly zakoupeny za účelem výstavby kanalizačního sběrače a pro možné rozšíření areálu základní školy. Pozemky nejsou v územním plánu určeny pro výstavbu obytných domů. 
Rada obce svým usnesením číslo 1040/76/2010 ze dne 3.2. 2010 doporučuje zastupitelstvu obce schválit prodej výše uvedených pozemků po vybudování kanalizačního sběrače na těchto pozemcích s tím, že dojde současně k dohodě s vedením ZŠMŠ o rozsahu požadovaného rozšíření školního areálu.

Záměr obce prodat uvedené pozemky byl po dobu 15 dnů zveřejněn na úřední desce obecního úřadu.

Diskuse k bodu:  Ing. Petr Černý vznesl protinávrh  na navrženou prodejní cenu pozemku (120,- Kč/m2) ve výši 150,- Kč/m2. Při hlasování byl protinávrh většinou hlasů přijat.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemků p.č. 37/1 o výměře 922 m2, 38/1 o výměře 590 m2, 38/2 o výměře 549 m2 a 41/8 o výměře 213 m2, všechny v k.ú. Albrechtice nad Orlicí Královéhradeckému kraji za smluvní cenu 150,- Kč/m2 s podmínkou, že dojde před prodejem pozemků k výstavbě kanalizačního sběrače uloženého do těchto pozemků a současně dojde k dohodě s vedením PO ZŠMŠ Albrechtice nad Orlicí o rozsahu požadovaného rozšíření školního areálu. Zastupitelstvo obce současně zmocňuje radu obce  k realizaci všech potřebných úkonů směřujících k naplnění tohoto usnesení.
Bod programu: 
5.      Prodej pozemku p.č. 117/1 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí

 
Předkládá: 
starosta obce
 
Zpracoval: 
starosta obce

Podle dříve přijatého usnesení zastupitelstva obce (č. 17 ze dne 30.6. 2009) mně byl uložen úkol vyřešit oddělení takového dílu z původního pozemku p.č. 117/1, který by zaručil přístup jak na prodávaný zbytek pozemku p.č. 117/1, tak i ke stávající nemovitosti na pozemku st. 278 a pozemku 117/11. GP č. 390-5555/2009 ze dne 10.11. 2009 toto usnesení splnil a nyní je pozemek p.č. 117/1 v GP upravené výměře o velikosti 676 m2 připraven k prodeji.
O pozemek projevil zájem Ing. Petr Černý, V Kopečku, Albrechtice n.O.. Současně s žádostí o prodej pozemku dokládá, že se dohodl se stávajícím nájemníkem části tohoto pozemku, panem Janem Šmídou, 1. Máje, Albrechtice nad Orlicí, o podmínkách budoucího pronájmu této části pozemku 117/1 – viz. příloha průvodní zprávy.

Již dříve byla stanovena znaleckým posudkem prodejní cena  pozemku v místě a čase obvyklá a to ve výši 400,- Kč/m2.  Z výše uvedeného vyplývá, že celková prodejní cena pozemku činí 270 400,- Kč.
Diskuse k bodu: Ing. Petr černý upřesnil, že pozemek budou nabývat spolu s paní Petrou Černou.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemku p.č. 117/1 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí o výměře 676 m2 za smluvní cenu 270 400,- Kč manželům Petře a Ing. Petru Černým, V Kopečku 292, Albrechtice nad Orlicí. Současně pověřuje radu obce k realizaci všech potřebných úkonů souvisejících s realizací tohoto usnesení. 
Bod programu: 
6.       Schválení veřejnoprávní smlouvy mezi městem Týniště nad 



Orlicí a obcí Albrechtice nad Orlicí
 

Předkládá: 
rada obce
 
Zpracoval: 
starosta obce

Pro zajištění přenesené působnosti v oblasti řešení přestupků byla do 31.12. 2009 uzavřena veřejnoprávní smlouva s městem Týniště nad Orlicí. Vzhledem k ukončení její platnosti je předkládána smlouva nová – viz. příloha průvodní zprávy.

Vzhledem k tomu, že je v zájmu obce řešit případné přestupky spáchané na jejím území  v přestupkovém řízení, doporučuje rada obce svým usnesením č. 1027/76/2010 ze dne 3.2. 2010 zastupitelstvu obce tuto veřejnoprávní smlouvu schválit. 

Diskuse k bodu:
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje veřejnoprávní smlouvu s městem Týniště nad Orlicí na vykonávání přenesené působnosti podle zákona 200/1990 Sb. o přestupcích, ve znění pozdějších změn a doplňků ve znění přílohy tohoto usnesení.
Bod programu: 
7.    Zařazení pozemních komunikací do kategorie „místní 



       komunikace“
Předkládá: 
rada obce
 
Zpracoval: 
starosta obce, referent majetkové správy
Rada obce projednala a doporučila zastupitelstvu obce ke schválení návrh referenta majetkové správy na zařazení dalších komunikací do kategorie „místních komunikací“ – usnesení rady obce č. 990/71/2009 ze dne 23.11. 2009.
Přesný přehled navržených komunikací, včetně mapového podkladu tvoří přílohu průvodní zprávy.

Přehledně se jedná o ulice Na Výsluní, v Borku, Zahradní, Na Návsi a Luční, které se navrhují zařadit do „místních komunikací III. třídy“. Právo o rozhodnutí zařazení komunikací do sítě „místních komunikací“ má v přenesené působnosti podle zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, zastupitelstvo obce.
Diskuse k bodu:
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje zařazení komunikací v ulicích Na Výsluní, V Borku, Zahradní, Na Návsi a Luční do sítě „místních komunikací III. třídy“. Bližší pozemková specifikace místních komunikací tvoří přílohu tohoto usnesení.  
Bod programu: 
8.       Schválení výsledku hospodaření PO ZŠMŠ Albrechtice 


          
          n.O. za rok 2009

Předkládá: 
rada obce
Zpracoval: 
starosta obce

Ředitelka PO ZŠMŠ Albrechtice nad Orlicí předala radě obce výsledek hospodaření příspěvkové organizace za rok 2009 ve výši 90 756,33 Kč s žádostí o jeho rozdělení. Rada obce jej projednala dne 3.2. 2010 a svým usnesením č. 1042/76/2010 navrhuje zastupitelstvu obce jej rozdělit takto: odvod do rozpočtu zřizovatele – 34 324,33 Kč a příděl do rezervního fondu PO - 56 431,- Kč. Současně navrhuje zvýšit příspěvek zřizovatele o předepsaný odvod do rozpočtu zřizovatele (34 400,- Kč) a to z důvodu, že tato úspora vznikla vlastní činností organizace v roce 2008 a 2009.
Popis výsledku hospodaření PO ZŠMŠ Albrechtice n. O.
1. Úspora rozpočtových výdajů krytých příspěvkem zřizovatele:

66 915,49 Kč


2. Vlastní příjmy školy:






19 997,84 Kč

3. Zvýšený příjem školného v MŠ





  3 843,--  Kč

Hospodářský výsledek CELKEM





90 756,33 Kč

Vzhledem k tomu, že PO disponuje v současné době dostatečnými zdroji na všech fondech, není dle mého soudu nutné zvyšovat rezervní fond o radou schválenou výši. S ohledem na potřebné navýšení výdajů rozpočtu obce o 30 000,- Kč na dokončení úprav školní jídelny navrhuji provést vypořádání hospodářského výsledku takto:

1. Odvod do rozpočtu zřizovatele


64 324,33 Kč

2. Příděl do rezervního fondu PO


26 432,--  Kč 

3. V rámci úpravy rozpočtu obce č. 1/2010 zvýšit příspěvek zřizovatele na rok 2010 o 31 000,- Kč. V součtu se jedná o prostředky, které škola vyprodukovala vlastní činností v roce 2009 - 20 370,80 Kč (byliny, výnosy z prodeje majetku, výnosy z pronájmu, hospodářská činnost apod.) a 10 484,- Kč vytvořených v roce 2008, vše zaokrouhleno na celé tisíce. Tyto navýšené prostředky zřizovatele navrhuji ponechat PO k dispozici pro vlastní využití, např. ke zlepšení prostředí v budově školy a na školní zahradě.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje výsledek hospodaření Příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Albrechtice nad Orlicí za rok 2009 ve výši + 90 756,33 Kč. 
ZO schvaluje příděl do rezervního fondu Příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Albrechtice nad Orlicí ve výši 26 432,- Kč.

ZO nařizuje Příspěvkové organizaci Základní škola a mateřská škola Albrechtice nad Orlicí odvod z výsledku hospodaření organizace za rok 2009 do rozpočtu zřizovatele ve výši 64 324,33 Kč, splatný nejpozději do 31.3. 2010. 

ZO schvaluje navýšení příspěvku zřizovatele Příspěvkové organizaci Základní škola a mateřská škola Albrechtice nad Orlicí pro rok 2010 o 31 000,- Kč. Uvedený objem finančních prostředků je ponechán k vlastnímu využití dle potřeb organizace, např. na zlepšení prostředí v budově základní školy a na školní zahradě.
Bod programu: 
9.       Úprava rozpočtu obce č. 1/2010

Předkládá: 
rada obce
Zpracoval: 
starosta obce

Rada obce projednala a doporučila zastupitelstvu obce ke schválení úpravu rozpočtu obce č. 1/2010 – usnesení rady obce č.  1063/78/2010 ze dne 1.3. 2010.

Úprava rozpočtu obce č. 1/2010 reaguje na aktuální vývoj rozpočtu. Příjmy se zvyšují o odvod z výsledku hospodaření PO ZŠMŠ Albrechtice nad Orlicí za rok 2009 ve výši 64 324,33 Kč.

Výdaje se zvyšují o:

-  navýšení příspěvku zřizovatele PO ZŠMŠ Albrechtice ve výši 31 000,- Kč – jedná se       prostředky vyprodukované vlastní činnosti organizace v roce 2008 a 2009

- daň z převodu nemovitostí za prodej pozemků Lesoškolkám s.r.o. Řečany n.L. v roce 2009, 

- výdaje související s dokončením úprav školní jídelny – únikové schodiště, požární dveře

- navýšení výdajů na zimní údržbu komunikací a chodníků

- navýšení ceny za zpracování změny ÚPSÚ č. 3 – vliv DPH, zvětšení rozsahu zakázky

- zvýšení příspěvku zájmové organizaci SDH Albrechtice za práce provedené v roce 2009 v parku u elektrárny

- neinvestiční příspěvek SK Albrechtice na odstranění škod na oplocení ve fotbalovém areálu 

Z rozpočtových rezerv se převádějí prostředky na úhradu členských příspěvků obce do DSO Poorlicko a městu Borohrádek za žáky naší obce, kteří vykonávají školní docházku v ZŠ Borohrádek.

Rozpočet  po úpravě č. 1/2010:

Upravené příjmy:
8 847 154,- Kč

Upravené výdaje:
8 052 200,- Kč

Financování:

   480 000,- Kč

Přebytek:

   314 954,- Kč
Diskuse k bodu:

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje úpravu rozpočtu obce č. 1/2010 ve znění přílohy tohoto usnesení. 

Bod programu: 
10.      Schválení nákupu pozemků pro stavbu „Orlice, 





protipovodňová ochrana obce Albrechtice nad Orlicí“
Předkládá: 
rada obce
Zpracoval: 
starosta obce

Jedná se o realizaci dříve uzavřených smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky pozemků dotčených výstavbou protipovodňových hrází v obci. 

Jmenovitě se jedná o:

1. Manžele Hrabákovi, Na Návsi 1 a paní Dagmar Šarfovou, Na Hrázce 230, Albrechtice n.O. , kteří prodávají obci pozemky 32/17, vodní plocha o výměře 71 m2 – odděleno z původní parcely (PK) 178/1 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí a pozemku p.č. 32/18, vodní plocha o výměře 122 m2 oddělená z původní parcely (PK) 178/1 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí, pozemku p.č. 177/6, trvalý travní porost o výměře 428 m2 oddělený z původní parcely (PK) 178/1 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí a pozemku 180/11, trvalý travní porost o výměře 47 m2 oddělený rovněž z parcely (PK) 178/1. Celková smluvní cena pozemku činí 33 400,- Kč. Konkrétní podmínky prodeje jsou uvedeny v kupní smlouvě tvořící přílohu této průvodní zprávy.
2. Paní Eva Burešová, 1. Máje 75, Albrechtice n.O. a paní Dana Valentová, Mládežnická 918, Holice, které prodávají obci pozemky nově definované GP č. 389-5507/2009 54/11, trvalý travní porost o výměře 200m2, 102/7, trvalý travní porost o výměře 723m2, 102/8, ostatní plocha o výměře 769 m2, 103/7, orná půda o výměře 47m2, 103/8, orná půda o výměře 335m2, 103/9, orná půda o výměře 847m2, 103/2, ostatní plocha o výměře 371m2, 103/3, trvalý travní porost o výměře 1292m2, 103/4, trvalý travní porost o výměře 736m2 a 103/5, ostatní plocha o výměře 83m2. Celková smluvní cena prodávaných pozemků činí 173 391,- Kč. Oproti dříve uzavřené smlouvě o smlouvě budoucí kupní je upravena, na základě požadavku prodávajících, kupní cena u orné půdy z původních 30,- Kč/m2 na nových 50,- Kč/m2 a celková cena je navýšena o hodnotu daně z převodu nemovitostí. Konkrétní podmínky prodeje jsou uvedeny v kupní smlouvě tvořící přílohu této průvodní zprávy.
 Rada obce projednala návrhy kupních smluv na svém zasedání dne 1.3. 2010 a usnesením č. 1055/78/2010 je doporučila zastupitelstvu obce schválit. Změnu podmínek prodeje u pozemků ve vlastnictví paní Evy Burešové a Dany Valentové, popsané výše, však v době projednání návrhu kupní smlouvy neměla.
Diskuse k bodu:

Návrh usnesení:
ZO schvaluje nákup pozemků  32/17, vodní plocha o výměře 71 m2 , 32/18, vodní plocha o výměře 122 m2 , 177/6, trvalý travní porost o výměře 428 m2  a 180/11, trvalý travní porost o výměře 47 m2, všechny v k.ú. Albrechtice nad Orlicí od spolumajitelů manželů Hrabákových, Na Návsi 1, Albrechtice n.O. a paní Dagmar Šarfové, Na Hrázce 230, Albrechtice nad orlicí za smluvní cenu 33 400,- Kč. Současně pověřuje starostu obce k podpisu příslušných kupních smluv ve znění přílohy tohoto usnesení.
ZO schvaluje nákup pozemků p.č. 54/11, trvalý travní porost o výměře 200m2, 102/7, trvalý travní porost o výměře 723m2, 102/8, ostatní plocha o výměře 769 m2, 103/7, orná půda o výměře 47m2, 103/8, orná půda o výměře 335m2, 103/9, orná půda o výměře 847m2, 103/2, ostatní plocha o výměře 371m2, 103/3, trvalý travní porost o výměře 1292m2, 103/4, trvalý travní porost o výměře 736m2 a 103/5, ostatní plocha o výměře 83m2 od spolumajitelek paní Evy Burešové, 1. Máje 75, Albrechtice n.O a paní Dany valentové, Mládežnická 918, Holice za smluvní cenu 173 391,- Kč. Současně pověřuje starostu obce k podpisu příslušných kupních smluv ve znění přílohy tohoto usnesení.

Bod programu: 
11.       Různé

Předkládá: 
 
Zpracoval: 
 
Návrh usnesení:
Zprávu zpracoval:
Jaromír Kratěna 
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