Průvodní zpráva k 02. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 15.12. 2010 od 18.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu v Albrechticích n. O.  
Bod programu:   
1. Kontrola plnění usnesení
Předkládá:  

starosta obce

Zpracoval:  

starosta obce

Z dříve přijatých usnesení nejsou splněna tato usnesení:

Z usnesení č. 26 ze dne 6.10. 2010 nejsou splněna tato usnesení:
Odst. 3, písm. a) – výběr projektanta na půdní vestavbu v hasičské garáži - vzhledem k průběhu komunálních voleb a ustavování nových orgánů obce nebyl úkol dosud splněn.
Odst. 3, písm. c) – starosta obce – zjistit podrobnosti o výstavbě kruhové křižovatky na I/11 – dle sdělení vedení ŘSD Hradec Králové byla stavba připravena k realizaci v roce 2010. Z důvodu úsporných opatření však k realizaci nedošlo. Stavba je dále vedena jako priorita a je požadováno její zařazení k financování v roce 2011 – usnesení splněno.
Z usnesení č. 25 ze dne 26.8.2010:

usnesení – bod 2, písm. n) – podklady pro nákup části pozemku p.č. 39/12 v k.ú. Albrechtice n.O. Byl proveden GP oddělení části pozemku p.č.39/12, byl dodán odhad ceny odděleného pozemku. Nyní se čeká na stanovisko vlastníků k bližším podmínkám prodeje, které je nutné pro sepsání kupní smlouvy (potvrzení kupní ceny, způsob její úhrady atd.).- prodej uskutečněn – usnesení splněno
Z usnesení č. 24 ze dne 12.5.2010:

Odst. 2, písm.a) – prodej pozemků 37/1, 38/1, 38/2 a 41/8 Domovu důchodců Albrechtice nad Orlicí – v současné době se podmínky prodeje pozemků projednávají na Královéhradeckém kraji, GP byl ve shodě s ředitelkou ZŠMŠ Albrechtice n.O. zhotoven a dodán. 

Kupní smlouva podepsána, nyní je KHK aby ji vložil do KN. Dle sdělení se tak stane do konce roku 2010. Usnesení splněno.
Odst.2, písm. j) dokončení veřejného osvětlení v lokalitě Albrechtice – střed – dodavatel zatím stavbu nezahájil. Postup je však v souladu se smlouvou o dílo, kde je stanoven termín dokončení do října 2010. Veřejné osvětlení je funkční-usnesení splněno.
Odst. 2, písm. p) – přijetí půjčky od Lesoškolek s.r.o. Řečany n.L. – bude realizováno v září 2010. 

K tomuto bodu navrhuji přijmout usnesení nové. Vzhledem k tomu, že obec v současné době nepotřebuje půjčku (na účtu je dostatek peněz), navrhuji požádat vedení Lesoškolek s.r.o. Řečany n. L. o odložení termínu na poskytnutí půjčky v roce 2011. 
Návrh usnesení byl přijat-usnesení bylo revokováno v plném rozsahu.
Odst. 2, písm. q) – prodej pozemku p.č. st. 341 DSO Křivina – DSO Křivina zatím nerozhodl o koupi pozemku. Úkol trvá, nebylo možné zpracovat GP z důvodu digitalizace katastrální mapy.
Odst. 2, písm. r) – prodej části pozemku 141/1 manželům Horákovým, Na Výsluní 286 – bude řešeno spolu s dalšími prodeji částí tohoto pozemku po zpracování GP a dokončení digitalizace katastrální mapy obce (konec roku 2010). 
Úkol trvá, bude řešeno po zpracování oddělovacího GP, který se v současné době projednává s vlastníky.
Usnesení č. 23 ze dne 9.3. 2010:
Odst.2. písm. d) – prodej pozemku p.č. 117/1 v k.ú. Albrechtice dosud nebyl proveden z důvodu žádosti kupujícího o odložení prodeje na druhé pololetí roku 2010. 

Pozemek prodán-usnesení splněno. 

Usnesení č.15 ze dne 24.3.2009
Bod 2, písm. k) převod pozemku PK (127/18) z majetku státu do vlastnictví obce – Usnesení není splněno, návrh odeslán dne 27.3. 2009 – dosud je v řešení státní instituce.  

Usnesení č. 15/2005 - s ohledem na přímou vazbu realizace výstavby kanalizace v obci nebyly dosud realizována z usnesení č. 15 body  2c), 2d), 2f) – výkupy a prodeje pozemků

Usnesení není splněno – kanalizace se na těchto pozemcích zatím nestaví. 
Ostatní usnesení jsou splněna 
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o plnění usnesení z předešlých  zasedání zastupitelstva obce.
Bod programu:        2.      Projednání úpravy rozpočtu obce č. 5/2010
Předkládá:  

rada obce
Zpracoval:  

starosta obce
V souvislosti s reálným vývojem rozpočtových příjmů a výdajů a dále také v souvislosti s naplňováním rozpočtových předpokladů ve schváleném rozpočtu obce na rok 2010 Vám rada obce předkládá návrh rozpočtového opatření č.5/2010. Podrobný popis rozpočtových změn je uveden v příloze č. 1 této průvodní zprávy.
Po úpravě bude mít rozpočet obce hodnoty:

Upravené příjmy:
  9 972 778,- Kč

Upravené výdaje:
10 661 608,- Kč

Rozpočtový schodek ve výši 1 168 830,- Kč bude uhrazen z přebytku hospodaření obce v letech minulých.
Návrh usnesení:     
Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2010 v rozsahu přílohy č. 1 tohoto usnesení.
Zastupitelstvo obce schvaluje úhradu rozpočtového schodku ve výši 1 168 830,- Kč z výsledku hospodaření obce v letech minulých.  
Bod programu:   
3.  Projednání rozpočtového provizoria na rok 2011

Předkládá:  
starosta obce
Zpracoval:  

starosta obce  
Z důvodu časové tísně jsem nucen vám navrhnout přijetí rozpočtového provizoria do schválení rozpočtu obce na rok 2011. Důvodem je stále probíhající rozpočtový proces (shromažďování podkladů do návrhu rozpočtu, návrh rozpočtu nebyl dosud projednán v orgánech obce a zákonem předepsaná lhůta ke zveřejnění rozpočtu před projednáním v zastupitelstvu obce činí 15 dní).

Rozpočtovým provizoriem, jehož text tvoří přílohu č. 2 této průvodní zprávy, je upraven režim používání finančních prostředků obce do přijetí rozpočtu obce.  
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové provizorium na rok 2011 podle pravidel obsažených v příloze č. 2 tohoto usnesení.

Zastupitelstvo obce ukládá starostovi obce předložit zastupitelstvu obce návrh rozpočtu obce na rok 2011 nejpozději do 15.2. 2011. 

Bod programu:         4.       Prodej pozemku p.č. 1241/3 v k.ú.Veliny
Předkládá: 

rada obce
Zpracoval: 

starosta obce
Jedná se o lesní pozemek v k.ú. Veliny o výměře 193 m2, který je oddělen z původní pozemkové parcely 1241/1 GP č. 258-92/2008 – viz. příloha č. 3 průvodní zprávy. V současné době je na tomto pozemku silnice ve správě Ředitelství silnic a dálnic ČR, správa Pardubice.

Pozemek je v podílovém spoluvlastnictví 16 obcí. Velikost podílu obce na tomto majetku činí 22/767. 
Z důvodu vypořádání vlastnických vztahů k silnici se navrhuje pozemek 1241/3 prodat Ředitelství silnic a dálnic ČR, správa Pardubice. Cena pozemku bude stanovena soudním znalcem a bude definována jako cena v místě a čase obvyklá. Zveřejnění oznámení o záměru prodat pozemek bylo učiněno v souladu se zákonem o obcích. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje  prodej pozemku p.č. 1241/3 v k.ú. Veliny o výměře 193 m2 za cenu v místě a čase obvyklou Ředitelství silnic a dálnic ČR, správa Pardubice a pověřuje starostu obce k podpisu kupní smlouvy.
Bod programu:         5.     Projednání výpůjčky chatek na sokolském hřišti

Předkládá: 
rada obce
 
Zpracoval: 
starosta obce, referent majetkové správy
Rada obce projednávala na svém zasedání dne 8.12. 2010 problematiku výpůjčky dvou chatek na sokolském hřišti. Vzhledem k tomu, že výpůjčka končí dne 31.12. 2010, je nutné rozhodnout o užívání chatek po tomto datu. Stanovisko TJ Sokol bude k této problematice předloženo nejpozději na zasedání zastupitelstva obce. Dá se však očekávat, že ze strany TJ Sokol bude zájem smlouvu o výpůjčce obnovit.  
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci starosty o skončení platnosti smlouvy o výpůjčce dvou chatek umístěných na sokolském hřišti k 31.12. 2010.
Zastupitelstvo obce ukládá panu Jaroslavu Kupkovi - referentu pro správu majetku obce, zveřejnit na úřední desce oznámení o záměru obce vypůjčit dvě chatky umístěné na sokolském hřišti v Albrechticích n.O. TJ Sokol.

Bod programu:         6.  Schválení obecně závazných vyhlášek obce č. 2/2010 a 3/2010 o místních poplatcích.
Předkládá: 
rada obce
 
Zpracoval: 
starosta obce, referent majetkové správy
Z důvodu změny zákonů o správě daní a poplatků je nutné aktualizovat obsah naší vyhlášky o místních poplatcích č. 5/2006 ze dne 12.12.2006. Vzhledem k tomu, že problematiku výherních hracích přístrojů, respektive technických herních zařízení, nově upravuje též zákon o loteriích, je nutné problematiku zpoplatnění těchto přístrojů řešit samostatnou obecně závaznou vyhláškou.
Rada obce projednala dne 8.12.2010 návrhy obou vyhlášek a doporučuje zastupitelstvu následující úpravy:

1. vyhlášku o místních poplatcích 2/2010 ponechat ve stávajícím rozsahu výšek poplatků, vyjma poplatku ze vstupného. Zde se navrhuje sloučit stávající dvě rozdílné kategorie (za živou hudbu 10% a diskotéky 20%) do jedné a stanovit z nich poplatek nový ve výši 5%. Tímto opatřením sledujeme snížení poplatkové zátěže pořadatelů plesů a tanečních zábav. V rozpočtu se jedná o výpadek příjmů v orientační výši cca 3 – 4 tisíce korun za rok. Celé znění vyhlášky tvoří přílohu č. 4 této průvodní zprávy.

2. Vyhlášku č. 3/2010, o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené MF podle jiného právního předpisu navrhujeme schválit v předloženém znění – viz. příloha č. 5 této průvodní zprávy. V současné době jsou v obci dva výherní hrací přístroje. THZ v obci není žádné.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje OZV č. 2/2010, o místních poplatcích ve znění přílohy č. 3 tohoto usnesení.
Zastupitelstvo obce schvaluje OZV č. 3/2010, o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené MF podle jiného právního předpisu ve znění přílohy č.4 tohoto usnesení.

Bod programu: 
7.    Různé
Předkládá: 
rada obce
 
Zpracoval: 
starosta obce 
Rada obce projednala a doporučuje zastupitelstvu schválit odměny formou věcných darů členům komisí, výborů zastupitelstva a dalším občanům, kteří se podílejí na veřejném životě v naší obci. Návrhy na konkrétní osoby předkládali radě obce zodpovědní funkcionáři navrhovatelů. Seznam a navrhovaná výše odměn je uvedena v příloze č. 7 této průvodní zprávy.
Dále rada obce projednala a doporučuje zastupitelstvu schválit udělení poděkování zastupitelstva obce s věcným darem osobám uvedeným v příloze č. 8 této průvodní zprávy. Jedná se o občany, kteří v roce 2010 významnou měrou přispěli svoji prací k šíření dobrého jména obce v různých oblastech (školství, sociálních služeb, kulturně společenské, sportovní apod.) nebo se dlouhodobou kvalitní prací podílejí na zajišťování chodu obce. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo schvaluje udělení věcných darů občanům uvedeným v příloze č.5 tohoto usnesení.

Zastupitelstvo obce schvaluje udělení „Poděkování zastupitelstva obce“ a věcného daru občanům uvedeným v příloze č. 6 tohoto usnesení.

Zprávu zpracoval:
Jaromír Kratěna 
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