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kdy: 27.-29.5.2016

kde: Horní Jelení na Pardubicku

pátek 27.5.2016 ve 21 hodin - slavnostní zapálení festivalého ohně u rekreačního zařízení Radost, zde také ubytování účastníků festivalu

sobota 28.5.2016 od 10 hodin v místním kině– přehlídka soutěžních kapel, v podvečer vystoupení hostů a finále celodenní přehlídky kapel

Popis akce:

Vystupující kapely prezentují zejména klasické české a slovenské trampské písně ve dvou předkolech. V reprodukci písní je nutné dodržet pravidlo, že jedna z písní musí být složená do roku 1950. Tímto se snažíme motivovat kapely, aby pátraly po starých trampských písních, zprostředkovávaly je publiku a tím je oživovaly, přenášely na další trampské generace. Což je hlavní cíl festivalu.

Z vystupujících kapel jsou porotou a diváky vybrány ty nejlepší, postupující do večerního finále. Před půlnocí jsou pak vyhlašováni ti nejlepší z nejlepších.

Večerní finále je zpříjemněno vystoupením hostů festivalu – v letošním roce Vás můžeme nalákat na známé kapely Brzdaři Olomouc a Duo Blanice.

 
Doprovodný program festivalu:

Unikátní Mobilní trampské muzeum – expozice, kde je možné si prohlédnout trojrozměrné předměty, články, fotografie, příběhy osobností trampingu, suvenýry týkající se historie trampingu. Možnost zakoupit si archivní čísla časopisu Tramp. V pátek odpoledne, sobota celý den u rekreačního zařízení Radost.

Archiv trampských písní

Archiv trampských osad

Tombola - každoročně si účastníci festivalu odvážejí hodnotné ceny.

Prodej suvenýrů k Festivalu trampských písní, CD s festivalovými písněmi.

Vstupné: 150 Kč na celý víkend a celý program.

 

POZOR SOUTĚŽ O VSTUPENKY

Pokud správně odpovíte na soutěžní otázku „Která hudební kapela vyhrála 1.místo na Festivalu trampských písní v Horním Jelení v roce 1991?“ a odpověď nám zašlete na e-mail kftp@kftp.czdo 13.5.2016, budete zařazeni do slosování o 2 vstupenky na letošní festival.
 

Další informace najdete na na www.kftp.czči na Facebooku.

Těšíme se na všechny příznivce trampské hudby.

 
Kamarádi Festivalu Trampských Písní
